

秦岭路站、桐柏路站、凯旋路站、中原东路站
农业东路站、市体育馆站、郑州大学站

这些地铁工地 将陆续拆围挡或“瘦身缩腰”

昨日,记者从郑州市轨道交通公司获悉,本月26日,秦岭路站即将恢复原貌,市民可以顺利通行。昨天下午,不少施工人员已经把现场清扫干净,就等铺柏油了。

另外,桐柏路站、凯旋路站、中原东路站、农业东路站也在圣诞节前后拆除部分围挡,还路于民。

轨道公司一位负责人说,在车站主体施工完成后,除保留接收、始发井外,将对车站施工围挡全部拆除,部分站点施工围挡也将随着工程进度而由宽变窄、由“胖”变“瘦”。除了这几个站点,市体育馆站、郑州大学站等都将陆续“瘦身缩腰”。

晚报记者 李雪 文/图



秦岭路站已拆除围挡

我省开展农民工工资专项检查 春节前集中为弱势群体讨薪

本报讯 昨日,省人力资源和社会保障厅与省公安厅等联合下发通知,本月开始开展农民工工资支付专项检查,在春节前集中帮助弱势群体追讨拖欠的工资。

专项检查的内容是:用人单位按照工资支付有关规定支付农民工工资的情况;遵守最低工资规定的情况及依法支付加班工资的情况;企业经营者拖欠工资后逃匿的情况;用人单位与农民工签订劳动合同等遵守劳动保障法律法规的情况。专项检查的范围是:使用农民工的各类用人单位,重点是招用农民工较多的建筑施工、加工制造、餐饮服务及其他中小型劳动密集型企业、个体工商户。

晚报记者 辛晓青 通讯员 黄晓红

我市部署创先争优活动 确定明年四项目标

本报讯 13日下午,我市召开创先争优活动点评推进会,安排2011年创先争优活动。市委常委、组织部部长姚待献指出,明年的创先争优活动任务艰巨责任重大,一定要以高度负责的态度,严谨务实的作风,更加有效的措施,扎实开展好创先争优活动,为加快建设郑州都市区、推进跨越式发展、打造中原经济区核心增长极、建成全国区域性中心城市提供不竭动力。

明年的创先争优活动四项目标任务是:一要以各级领导点评为重点,扎实抓好创先争优活动。各级党组织要普遍采取领导带头点、上级指导点、内部互相关点、巡回观摩点等点评形式,促进各种热点难点问题有效解决。同时,持续抓好典型选树工作,抓好公开承诺工作。二要以服务保障中心为着力点,推动各项工作落实。要围绕中心工作、围绕社会和谐、围绕改善民生、围绕基层党建创先争优。三要以推进党委换届为契机,确保“十二五”规划实现良好开局。四要以迎接建党90周年为节点,开展系列党建活动。 晚报记者 孙娟 实习生 张婷

昨抗旱? 我省出台政府令 发生特大干旱暂停高耗水行业用水

本报讯 昨日,记者从省政府获悉,我省公布了第134号省政府令——《河南省实施〈中华人民共和国抗旱条例〉细则》(以下简称《细则》)。其中提出,发生中度干旱,就要组织实施人工增雨,发生特大干旱,将暂停高耗水行业用水,同时,限时或者限量供应城镇居民生活用水。

据悉,该《细则》将于明年1月1日起实施。它的颁布实施也填补了我省抗旱立法的

空白。

根据规定,我省的干旱灾害将按照区域耕地和作物受旱的面积与程度以及因干旱导致饮水困难人口的数量,分为轻度干旱、中度干旱、严重干旱、特大干旱四级。

发生严重干旱后,县级以上人民政府防汛抗旱指挥机构及时发布Ⅱ级干旱预警,启动抗旱Ⅱ级应急响应,除采取中度干旱的措施外,还可采取压减供水指标;限制高耗水行业用

水;限制排放工业污水;缩小农业供水范围或者减少农业供水量;开辟新水源,实施跨区域、跨流域调水等。

发生特大干旱,县级以上人民政府防汛抗旱指挥机构及时发布Ⅰ级干旱预警,启动抗旱Ⅰ级应急响应,除采取中度、严重干旱措施外,县级以上人民政府还可以暂停高耗水行业用水;暂停排放工业污水;限时或者限量供应城镇居民生活用水等。 晚报记者 裴蕾 实习生 施杨

省交警总队通报异地用警查酒驾结果 四名酒后开车的公务员曝光

他们是 [洛宁县委组织部工作人员 洛宁县电业局信息部主任
尉氏县十八里镇政府工作人员 沈丘县工商局纸店镇工商所所长

曝光4名酒驾公务员

本报讯 为遏制和预防重特大道路交通事故发生,12月9日至11日,省公安厅交警总队在全省范围内组织开展了第一次大规模异地交叉互查活动。昨日,交警总队通报查处结果。

省交警总队副队长苗雨露说,冬季是道路交通事故的高发期,入冬以来河南连续发生了几起重特大道路交通事故,造成二三十人伤亡,给人民群众的生命财产造成了不可挽回的损失。

对此,交警总队决定,从12月1日起,在全省开展为期3个月的集中整治酒驾等突出交通违法行为。

12月9日至11日,全省首次采取异地用警措施,严厉查处酒后驾驶、醉酒驾驶;超速行驶,客车超员;农用车违法载人等严重交通违法行为,特别是加大对公务人员酒后驾驶的曝光力度。

据统计,3天集中行动期间,全省共查获酒驾等交通违法行为13090起,其中,酒后驾驶721起,醉酒驾驶163人(全部按照规定治安拘留、罚款或暂扣驾驶证,记分处罚),超速行驶192起,客车超员591起,机动车违法载人11423起。

“第二次,将开展县与县互查。”苗雨露说,交警总队将于近期组织第二次全省集中统一行动,要求各省辖市支队在本地范围内组织县与县之间的交叉互查。

晚报记者 张玉东

罗白杨,就职于洛宁县委组织部(一般人员)。

简要案情:12月8日晚8点,罗白杨醉酒后驾驶豫CG5256小轿车,行至洛宁县翔梧路北段,被执勤民警当场查获。罗白杨血液中乙醇含量检测结果为84mg/100ml。

处理结果:对罗白杨行政拘留15日,罚款1500元,暂扣驾驶证3个月。

麦卫民,就职于洛宁县电业局(信息部主任)。

简要案情:12月7日晚10点多,麦卫民醉酒后驾驶豫CG0039轿车行至洛宁县兴宁路东南岗处,被执勤民警当场查获。麦卫民血液中乙醇含量检测结果为120mg/100ml。

处理结果:对麦卫民行政拘留15日,罚1500元,暂扣驾驶证6个月。

穆建成,在尉氏县十八里镇政府工作。

简要案情:12月10日晚9点05分,穆建成驾驶一辆车牌号为豫BA5577的灰色小型汽车,行至开封市西门大街与内顺城交叉口时被民警当场查获。穆建成血液中乙醇含量检测结果为144.34mg/100ml。

处理结果:对穆建成行政拘留15日,罚1500元,暂扣驾驶证6个月。

周运吾,沈丘县工商局纸店镇工商所所长。

简要案情:12月10日下午2点20分,开封支队互查组与沈丘县交警大队民警,在沈丘县南南北路建行路口执法时,查处一辆车牌号为豫PWQ010小型汽车。

经检查,该车驾驶人周运吾为酒后驾驶,酒精测试仪显示为40mg/100ml。

处理结果:罚200元,暂扣一个月驾驶证,记12分。

养老院里发生安全事故

法定代表人承担主要责任

本报讯 养老院中发生问题,谁来担责?昨日,记者从省民政厅获悉,为保障养老机构的人员和财产安全,我省专门下发通知,就养老机构的安全管理提出明确要求。

通知明确指出,各养老机构法定代表人将对本单位发生的一切安全事故负主要责任,各级民政部门要督促养老服务机构切实负起安全管理职责,指导帮助他们结合实际制订安全事故防范预案,完善配套措施,重点加强对重要部位、重点区域和重点时段的安全管理,明确岗位到人,责任到人。

按照要求,各养老机构要主动会同公安消防、卫生防疫等部门对本单位的消防安全、食品卫生、建筑质量等方面定期严格检查。在进行安全排查的时候,要看养老机构的基础设施建设是否符合要求,包括消防和卫生防疫等设施是否符合有关部门和行业的标准,确保服务设施配置齐全等。

同时,通知还要求各地要加强安全事故防范教育,主动联系公安消防、卫生防疫等有关部门对养老机构从业人员进行必要的安全事故防范知识培训和技能演练;经常组织安全管理检查,预防火灾发生;要高度重视对入住养老机构老年人的心理健康教育疏导,排除老年人心理障碍;要严格落实养老机构24小时值班制度,明确人员职责。

晚报记者 裴蕾 实习生 施杨